

吴英近亿元房产被贱卖案重审

法庭未当庭宣判,重审结果并不会影响吴英目前的刑罚

综合央视报道 昨日,原浙江女首富吴英近亿元房产被贱卖案在浙江金华市中级人民法院开庭重审。吴英目前被看押在位于杭州的浙江省女子监狱,庭审在监狱进行,吴英作为原告出庭。金华市中级人民法院相关负责人表示,庭审不接受媒体旁听。

房产被贱卖案重审在监狱开庭

浙江吴英非法集资诈骗案在今年5月审结,被判死缓的吴英也早已经开始在监狱服刑,但吴英的官司却还没有结束。两起和房产相关的吴英案中案昨日上午由浙江省金华市中级人民法院开庭重审。由于吴英正在浙江女子监狱服刑,金华市中级人民法院选择了在监狱里开庭,法院没有允许媒体进入旁听。记者在现场发现,很多媒体记者正在监狱外等候。监狱的门前,已经拉起了警戒线。

根据吴英的陈述,这两起案件发生于吴英集资诈骗案发之前,也就是2006年的12月,吴英因为债务纠纷遭到债权人杨志昂等人绑架,并受胁迫签署了30多份空白文件后,金华市中级人民法院突然出现一起以吴英为原告起诉两名被告胡滋仁、刘贤富拖欠本色集团欠款的案件,两名被告都是安徽当地人,案情是吴英将其明显的14处房产作价3430万元卖给两名被告胡思仁和刘贤福,但两人还有210万和280万元的欠款没有付清,吴英就是要向他们讨要这笔欠款。

重审结果不影响吴英的刑罚

经过5个小时的庭审,吴英“案中案”比预计时间提前结束,法庭没有当庭宣判。

庭审结束后,记者采访了吴英的父亲吴永正,他表示这个案件是个假案,吴英并没有去法院起诉过两名被告,而且根本也不认识这两个人。吴永正说,这14处房产吴英当年购下时花了近亿元,不可能3000多万元就卖了,胡思仁和刘贤福的做法是编造案情,实际上他们想支付490万元就买下吴英价值上亿的房产,手法就是利用吴英被绑架期间签署的空白文件,伪造了这两起案件。

据了解,当年金华市中级人民法院对这两起案件进行了审理,并进行了民事调解,调解结果是由胡思仁和刘贤福两人付清490万元余款,然后他们就可以去房产部门办理房产过户手续。

此次“案中案”的重审结果,并不会影响吴英个人目前的刑罚。

广东见义勇为奖励 最高奖金拟提至100万

据《南方日报》报道 11月27日,《广东省见义勇为奖励和保障条例(草案修改二稿)》提请省人大常委会第三十八次会议审议。

草案修改二稿规定,见义勇为为伤亡人员除享受国家和省有关抚恤补助规定的相应待遇外,经省政府见义勇为评定委员会确认,由省颁发一次性抚恤奖金:牺牲的,颁发100万元的抚恤奖金;完全丧失劳动能力的,颁发80万元的抚恤奖金;大部分丧失劳动能力的,颁发60万元的抚恤奖金;部分丧失劳动能力的,颁发40万元的抚恤奖金。

贵州响水煤矿事故 遇难矿工获赔103.6万

据新华社电 记者27日从贵州盘江集团了解到,贵州响水煤矿事故善后处置工作基本结束,每名遇难矿工获赔103.6万元。据介绍,23名遇难矿工的赔偿金额均按照现行的最高标准执行。

24日10时55分,贵州盘南煤炭开发有限责任公司响水煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故,事发时当班作业28人,有18人当场死亡,5人下落不明,5人受伤获救。26日中午,救援人员找到最后一名遇难矿工遗体,至此,此次事故共造成23人死亡。目前,5名伤者生命体征平稳。

经事故救援指挥部初步分析,此次煤与瓦斯突出事故是一起责任事故,响水煤矿属于煤与瓦斯突出矿井,存在综合防控措施不到位等问题。相关责任人已受到处理。

苏州通过猎头公司 选拔领导干部21人

星报综合报道 记者昨日获悉,苏州试点通过猎头公司选干部,已选拔21人,最高职位为副处级。

苏州通过猎头公司参与竞争性选拔干部在2007年就开始了,当时苏州市委组织部曾经两次通过苏州工业园区人力资源开发有限公司选拔了7名市管领导干部,接着又在苏州市所属的常熟、张家港等地陆续采取这种方式选拔了21名干部。这21名干部分布在城建、金融等多部门,最高的职位为副处级。

据介绍,我们国家现行的公务员人事制度规定逢进必考,苏州通过专业的猎头公司网罗人才,推荐和选拔官员,是为了试图改变过去公务员人事制度中出现的“近亲繁殖”、“能进不能出”的弊端。不过专家对于政府通过猎头公司招聘官员的做法持不同意见。

国家行政学院教授朱丽佳音认为,猎聘的人员可能转为公务员,但是位居领导岗位就违反了公务员逢进必考的原则,也违反了我国的公务员法,扰乱了公务员的晋升机制。同样,北京大学政府管理学院教授徐湘林也认为,政府部门的领导不太合适通过这种方式物色,参与决策的高级公务员还是应该由国家人事局或者组织部门通过某种方式选拔。猎头公司以盈利为目的,可能会出现谁出的价高就推荐谁,涉及到的公共权利,还是会产生很大问题的。

大学生抗议公务员考试进行妇检

称涉嫌侵犯公民个人隐私,希望破除公务员“妇检门”

星报综合报道 一年一度的国家公务员考试,是最近热度极高的一个话题。11月26日上午,在湖北省劳动厅门口,一群大学生们公开上演“公务员考试男女平等,不做妇检”的“快闪”行为艺术,抗议女大学生参加公务员考试体检被要求妇检。

“要当公务员,不需妇科检”、“询问月经史,怎关公务员”,学生们在现场举起这些标语(见图)。部分学生外穿自制的印有“不要公务员妇科体检”符号的裤衩,唱起了自编歌曲《体检自由风》,引起过往群众注意。据活动组织者介绍,目前通行的女性公务员录用体检中,包括“妇科检查”这一项,该项目要求女性不仅要接受阴道窥器检测,还要回答月经初潮年龄、周期、出血量、持续时间等等。



“我们认为,这些人职体检项目与能否胜任公务员没有任何关系,而且涉嫌侵犯了公民的个人隐私,我们希望能够通过‘快闪’这种诉求表达方式,提醒有关部门破除公务员妇检门。”活动组织者说。

目前,湖北省人力资源和社会保障厅

尚未对学生们的行动做出回应。中南财经政法大学法学院副教授韩桂君认为,女性公务员录用体检标准中的妇科检查项目,涉嫌构成隐性的就业歧视,与我国劳动法及就业促进法等上位法关于“平等就业”的规定相悖。

李庄出狱后四次密赴重庆找证据

当地公检法人员看不惯“黑打”,私下提供了很多线索

综合《京华时报》报道 沉寂一年半后,备受关注的李庄案上周再起波澜。最高检和重庆市一中院分别约谈李庄,就其申诉和控告事项了解情况。“李庄案第三季”由此拉开帷幕。日前李庄接受记者专访,揭密他为了自证清白所做的种种努力。

李庄,原北京康达律师事务所律师,合伙人。2009年11月,李庄接受委托,成为重庆市龚刚模涉黑案主要嫌疑人龚刚模的辩护人。当年12月,龚刚模向重庆市司法机关检举李庄,称李庄教唆他编造“被刑讯逼供”的虚假口供。随后,重庆市警方以涉嫌伪证

罪为由逮捕李庄。2010年1月8日,法院一审认定李庄犯伪造证据、妨害作证罪,判处其有期徒刑两年半。2月9日,重庆市一中院终审改判李庄有期徒刑一年半。2011年6月,李庄刑满出狱,开始为自己申诉。

李庄说:“去年6月11日出狱后,我先后4次秘密潜入重庆,当时薄、王都还在位,公开去很危险。我就用化名,用别人的身份证去。我去寻找他们‘黑打’的证据,最主要还是找我藏的那个证据。当时龚刚模的老婆在北京住院,我去跟她见面,重庆警方来了十几个人,一脚把门踢开,把我从

病房带走。”

李庄介绍说,这几个月去重庆,主要是走访一些冤假错案当事人及其家属,再到沙坪坝武装部招待所、铁山坪基地等刑讯逼供现场搜集“黑打”资料,这些都是当时重庆警方的“黑打”基地。虽然历经磨难,所有这些证据后来基本上都找到了,都刻成了光盘。

据透露,当地公检法的一些人员私下里给李庄提供了很多线索,因为他们也看不惯“黑打”。这些人员中,有的是现任副局长、处长、大队长、分局局长、政委。